

اخبرك احمد

دربارہ ۲۷ مئی ۱۹۵۴ء - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ
بصورت العزیز کی صحت کے متعلق اطلاع طلب ہے کہ
"ضعف کی وجہ سے طبیعت تاحال ناساز ہے۔"

اجاب حضور ایہہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازگی عمر کے لئے التماس
سے دعا میں جاری رکھیں۔

الفضل

روزنامہ
جمہور سوشلسٹ
نئی دہلی

غازین حج کے لئے مزید ہوائی جہازوں کا انتظام

کراچی ۲۷ مئی - مرکزی حکومت نے ایک ہزار پانچ سو عازین حج کے لئے مزید
ہوائی جہازوں کا انتظام کیا ہے۔ ہر جہاز
ایک ہزار چالیس سے ۶۶ مسافروں کو لے جانے
پر تیار ہے اور ہر جہاز کو روانہ ہونا چاہئے اور اس کے
بجائے ۲ جون تک وہ عازین حج کو لے جانے
پر تیار ہیں گے۔

افغانستان کا یوم آزادی

کابل ۲۷ مئی - آج افغانستان اپنی
آزادی کی سالگرہ منا رہا ہے۔ اس موقع
پر پاکستان کے صدر اسکنڈر مرزا نے بھی
ایک خاص پیغام بھیجا ہے۔ جس میں حکومت
اور عوام کی طرف سے مبارکباد دی گئی
ہے۔

انتخابی فہرستوں کے قواعد

شائع کر دئے گئے

کراچی ۲۷ مئی - مرکزی حکومت نے الیکشن
کمیٹی کے مشورے کے بعد انتخابی فہرستوں
کی تیار ہی سے متعلق قواعد مرتب کر لئے ہیں۔
یہ قواعد ۲۷ مئی کو مرکزی حکومت کے ایک
غیر معمولی گزٹ میں شائع کر دیئے گئے ہیں۔

اردن کے بارے میں روس کا رویہ

لندن ۲۶ مئی - روس کی سرکاری خبروں
میں سے اس نے کہا ہے کہ اردن میں جو
صورت حال پیدا ہو چکی ہے وہ اس
نظر انداز نہیں کر سکتے۔ ایجنسی نے کہا ہے
کہ اردن کے حالیہ واقعات ملک کے اندر
کس کا ردِ رائے کا نتیجہ نہیں ہیں۔ یہ حالات
یورپی مداخلت سے پیدا ہوئے ہیں۔
جس سے مشرق وسطیٰ کے امن کو خطہ لاحق
ہو گیا ہے۔

— کراچی ۲۶ مئی - قذافی نے کہا ہے کہ مرکزی
حکومت صوبہ مشرقی پاکستان کے لئے تقاضی
سے ۵۰ ہزار روپے جلد دیا جائے گا۔ تاکہ
صوبائی حکومت تقاضی ضروریات کو پورا کر سکے
جس کا وہ فیصلہ بھی کر سکے گا۔

جلد ۱۱۱ نمبر ۲۸ ستمبر ۱۹۵۴ء نمبر ۱۲۶

جاپان پاکستان کی ترقی کے پانچواں منصوبہ میں ہر ممکن بلدیہ دینے کے لئے تیار ہے

کراچی میں جاپان کے وزیر اعظم کا اعلان

کراچی ۲۷ مئی - جاپان کے وزیر اعظم مسٹر کیشی نے اعلان کیا ہے کہ ان کا ملک پاکستان کو
ترقی کے پانچواں منصوبہ میں ہر ممکن مدد دینے کے لئے تیار ہے۔ اس نے اس موقع پر اطمینان
کا اظہار کیا کہ پاکستان اور جاپان خارجہ پالیسی کے تمام اہم امور پر اصولاً متفق ہیں۔ — کل شمار
مسٹر سہروردی کی طرف سے آپ کے
اعزاز میں جو خط لکھا گیا ہے۔ اس پر تقریر
کرتے ہوئے وزیر اعظم جاپان نے کہا
پاکستان کے ترقی کے لئے ہمیں جو
ترقی کی ہے۔ اس سے اس سے مدد
ممتاز ہو رہی ہے۔ مسٹر ایٹا - پاکستان
کی پانچواں ترقی کے منصوبے میں ہر ممکن
مدد دے گا۔ میری دلی خواہش ہے کہ
دونوں ملک کے درمیان تعلقات ترقی
سے زیادہ خوش گوار ہوں۔ آپ نے
وزیر اعظم پاکستان کے اس خیال سے اتفاق
کا اظہار کیا۔ کہ دنیا میں امن اور خوشحالی
کے قیام کے لئے ضروری ہے کہ اقوام متحدہ
کے فیصلوں کا احترام کیا جائے۔

یومِ خلافت کے موقع پر ربوہ میں عظیم الشان جلسہ

ربوہ - اسی (دس بجے صبح) آج یومِ خلافت ہے۔ آج کے دن
انچاس سال قبل حضرت مولانا نور الدین صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ
سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے خلیفہ اول منتخب
ہوئے تھے۔ اور اس طرح جماعت احمدیہ نے کل اتفاق رائے سے
علاؤ اس امر کا ثبوت ہم پہنچا تھا۔ کہ وہ ایک استخلاف کے تحت
مومن بالخلافت ہیں۔ اور یہ کہ انشاء اللہ اللہ تعالیٰ یہ خلافت کے بابرکت
نظام کو اپنی آئینہ نسلوں میں قیامت تک جاری و ساری رکھیں گے۔
اور اس مقدمت عزم کو تازہ رکھنے اور سلا بدیل تازہ رکھتے چلے
جانے کی غرض سے آج جماعت ہائے احمدیہ جو خلافت "منازعی
ہیں چنانچہ اسی سلسلہ میں لوکل انجمن احمدیہ ربوہ کے زیر اہتمام مسجد مبارک
میں ایک عظیم الشان جلسہ مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل کی زیر صدارت
ہو رہا ہے جو صبح ۷ بجے سے جا رہا ہے۔ اور انشاء اللہ اللہ تعالیٰ کے قبل یہ بہر تک
جاری رہے گا۔ جلسہ میں شمعِ خلافت کے پروانے بھرتن گوشش بننے نظام
خلافت اور رہنمائی برکات پر علماء سلسلہ کی ایمان افروز تقابلیہ سننے
مصرفت ہیں۔ دس فٹیم این جبرئیل مفصل روزنامہ کے الفضل میں ملاحظہ فرمائیں۔
— حیدرآباد ۲۶ مئی - حیدرآباد میڈیکل سکول کو یہاں سے سکہ منتقل کر دیا گیا۔
سکول کا نام بھی تبدیل کر کے سندھ میڈیکل سکول رکھ دیا گیا ہے۔

اس سے قبل مسٹر سہروردی وزیر اعظم
پاکستان نے تقریر کرتے ہوئے کہا۔ جاپان
نے پاکستان کو جو اقتصادی مدد دی ہے۔
اس کے لئے جاپان اس کا شکریہ ادا
کرتا ہے۔ آپ نے کہا جاپان کی سب سے
بڑی خواہش یہ ہے کہ اقوام متحدہ کے
فیصلوں کا احترام کرنے کی روح پیدا
ہو۔ تاکہ دنیا میں امن اور خوشحالی کا
قیام ہو۔ آپ نے کہا جو مالک زبان
سے ان کے لئے لکھے گئے ہیں۔
لیکن اقوام متحدہ کے فیصلوں کو نظر انداز
نہیں کرتے ہیں کہ وہ ہرگز انہیں
چاہتے۔

روزنامہ الفضل لاہور

مورخہ ۲۸ مئی ۱۹۵۴ء

اتفاق کی ذمہ داری

ہم نے الفضل کی ایک عالیہ اشاعت میں چیمہ صاحب کے ایک ملاحظہ مضمون سے جو پیغام صلح میں شائع ہوا ہے حوالہ دیا تھا۔ جس میں آپ نے تسلیم کیا ہے کہ کثرت مکالمہ و مکاشفہ کا نام غلطی برداری نبوت بھی ہو سکتا ہے۔ اور چیمہ صاحب نے یہ بات جماعت احمدیہ اور پیغام صلح میں نظر ثانی و تجدید کی وجوہات میں سے ایک وجہ کے طور پر بیان کی ہے۔ ہم نے اس پر لکھا کہ چیمہ صاحب کی یہ رائے بڑی حد تک درست ہے۔ اور پیغام صلح کا یہ عقیدہ ہے۔ اختلافات کا بھوت گھڑا کر کے جماعت احمدیہ میں انتشار اور تفریق رشتت پھیلانے کی ذمہ داری ان پیغامی بزرگوں پر عائد ہوتی ہے۔ جنہوں نے قادیان سے الگ ہو کر لاہور میں الگ جماعت بنانے کی کوشش کی۔

اگر چیمہ صاحب نے پیغامی عقیدہ کی صحیح تہجانی کی ہے۔ اور پیغامی بزرگوں کا جنہوں نے الگ جماعت گھڑی کی یہی عقیدہ ہے۔ تو اس کا صاف نتیجہ یہی نکل سکتا ہے۔ کہ اختلافات عقائد میں ایک پردہ تھا۔ ورنہ عقیدہ کی اصل وجوہات کچھ اور تھیں۔ یہاں ہم ان وجوہات کی تفصیلات میں نہیں جا رہے۔ البتہ اتنا ضرور عرض کرتے ہیں کہ یہ بات وہی تھی جس کا ذکر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ نے اپنی پہلی تقریر میں اشارتاً فرمایا ہے یعنی "حریت" اور "بلند پروازی" اور جس کے چھوڑ دینے پر آپ نے اپنی تقریریں زور دیا ہے۔

اس سے معلوم ہوتا ہے کہ حضرت خلیفۃ المسیح الاولؑ شروع ہی سے جانتے تھے کہ جماعت کے اکابر میں ایک ایسا گروہ موجود ہے جو حریت اور "بلند پروازی" کا رسیا ہے۔ اور جس کو اللہ تعالیٰ نے خلافت حق کی بنیاد لکھنے کے لئے اعجازی طور پر "باندھ کر" آپ کے ہاتھ پر نبوت کرادی۔ ورنہ اگر ان کے طبع رجحانات بروئے کار آسکتے۔ تو وہ خلیفۃ المسیح الاولؑ رضی اللہ عنہ کی بیعت بھی نہ کرتے۔ اور اسی وقت جماعت سے الگ ہو جاتے۔

چونکہ جماعت میں خلافت المسیح قائم ہو چکی تھی۔ اس لئے جب خلافت المسیح الثانیہ کا سوال پیدا ہوا۔ تو اللہ تعالیٰ کے نزدیک ایسے "حریت پسندوں" اور "بلند پروازوں" کا ضرورت نہ رہی۔ اس لئے ان نے بہتر سمجھا کہ ایسے لوگوں سے جماعت احمدیہ کو اب پاک کر دینا چاہیے تاکہ ان کی وجہ سے استحکام خلافت میں خلل نہ پڑے۔ چنانچہ ان بزرگوں کی حریت اور بلند پروازی بروئے کار آئی۔ اور وہ جماعت سے آپ ہی الگ ہو گئے۔ اور اختلاف عقائد کو جو دراصل کوئی حقیقت نہیں رکھتا تھا۔ اور اگر اس کی کوئی حقیقت تھی بھی۔ تو وہ محض اندرونی معاملہ تھا۔ عقیدہ کی بنیاد بنا لیا گیا۔ اور عقیدہ ہوتے ہی جماعت احمدیہ اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ ایہ اللہ تعالیٰ پر "عقائد باطلہ" کا الزام لگانا شروع کر دیا اور اس کو اتنا اچھا لاکہ اکثر لوگ جو جماعت میں تھے وہیں کے وجود اس سے حسن ظنی رکھتے تھے اس سے بدلن ہوئے گئے۔ اور جماعت کے خلاف مخالفین کو شافرت پھیلانے کا اور بھی سہارا پیدا ہو گیا۔

جناب مولانا محمد علی صاحب نے جن کی قیادت میں یہ نئی جماعت گھڑی گئی تھی۔ جماعت احمدیہ کے خلاف ویسا ہی محاذ جنگ قائم کر دیا۔ جیسا کہ پہلے مولوی محمد حسین صاحب بٹالوی۔ مولوی شاد اللہ صاحب

امرت سری اور دیگر اہل علم حضرات نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے خلاف قائم کئے رکھے تھے۔ مولوی صاحب مذکور کے بے پناہ تیغ اور جھوٹے پروپیگنڈہ کی مثال ان کے دو مشورہ ذیل حوالوں سے واضح ہو سکتی ہے۔

۱) یا تو قادیانیوں کو ایک معیادہ دین اور کلمہ بنانا ہوگا۔ اور کثرت مسلمانوں سے معیادہ ہونا ہوگا۔ یا پھر اپنے عقیدہ میں تبدیلی کرنی پڑے گی۔

۲) ہمت کر کے عقائد صحیحہ پر ڈٹے رہو۔ وقت بالکل قریب ہے کہ نہ صرف مسلمانوں کے غلط خیال ہی دور ہو جائیں گے بلکہ قادیانی جماعت بھی نبوت اور کفر کے مسائل سے رجوع کر لے گی۔

دعوائے فریخت جماعت ربوہ کی تبدیلی عقیدہ اور احترام شکست از چوہرہ فضل الرحمن قمر سلوڈی (مست)

یہ دو مختصر حوالے بطور مثال کے ہیں ورنہ جناب مولوی محمد علی صاحب نے عقیدہ کی بد اپنے علم و فضل کو اتنی سنجیدگی سرگرمیوں میں صرف کر دیا۔ اور آپ کے رفقاء نے بھی اس بات پر اپنا زور قلم ختم کر دیا۔ چنانچہ مولوی قمر صاحب سامانوی اپنا مذکورہ بالا فریخت ان الفاظ سے شروع کرتے ہیں۔

۱۹۱۳ء میں جماعت احمدیہ لاہور نے اپنے "مفسور" سالار حضرت مولانا محمد علی صاحب کی قیادت میں جناب مرزا محمود احمد صاحب خلیفہ ربوہ کے عقائد باطلہ و خیالات کی تردید میں قلمی جہاد شروع کیا جو متواتر چالیس سال جاری رہا۔

حضرت، مرزا محمود احمد (خلیفۃ المسیح الثانیؑ ایہ اللہ تعالیٰ کے عقائد باطلہ و خیالات کیا تھے۔ پیغامیوں کے اس زعم باطل کا بھانڈا چیمہ صاحب نے چالیس سال کے بعد چوراہے میں یہ تسلیم کر کے پھوڑ دیا ہے۔ کہ دونوں جماعتیں مکالمہ و مکاشفہ کی قابل ہیں۔ جس کو برداری۔ نقل (دیگرہ) نبوت کہہ سکتے ہیں۔

ان حقائق کی بنیاد پر مولانا محمد علی صاحب مرحوم اور ان کے رفقاء پر یہ صریح الزام عائد ہوتا ہے۔ کہ انہوں نے بلاوجہ صرف اپنی حریت اور بلند پروازی کے لئے اختلافات عقائد کا بھوت گھڑنے سے کمالا۔ اور جماعت احمدیہ پر نہایت سخت انداز سے حملہ کر کے ایک طرف تو اس کو پارہ پارہ کرنے کی کوشش کی۔ اور دوسری طرف مخالفین احمدیت کو نہ صرف تقویت پہنچائی۔ بلکہ جماعت احمدیہ پر غلط الزام تراشی میں ان کی قیادت کی اور چالیس سال میں آج تک جتنی بھی مخالفت غیر احمدی مسلمانوں میں بڑھی ہے۔ اس کی تمام ذمہ داری ان پیغامی بزرگوں کے کندھوں پر ہے۔ جنہوں نے یہ بنیاد اختلاف عقائد کو اپنی حریت اور بلند پروازی کا پردہ بنایا۔ لکھتے ہیں جس کو خدا رکھے اس کو کون چلے۔ اگر یہ انہی تک جماعت کو ٹکڑے ٹکڑے کرنے کی کوشش جاری ہیں۔ اس کے باوجود اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت احمدیہ دن و دن ذات چو گئی ترقی کرتی چلی جاتی ہے۔ اور خلافت حق مضبوط سے مضبوط تر ہوتی چلی جاتی ہے۔

اللهم زد قدرہ۔ آمین

ولیت پاکستان انسٹیٹیوٹ آف ایڈیٹنگ ٹیکنالوجی گورنمنٹ

نہیں ناردر۔ برٹش میں گجائنٹس محدود مجوزہ ناموں پر درجہ سہمیں نام پرنسپل پلاٹہ تک مطلوب ناموں ان کے دفتر سے طلب ہوئے۔ ٹیکنالوجی گورنمنٹ میں

۱) اور اس کے نام ہے Diploma in Technology of Leather manufacture

۲) اور اس کے نام ہے Certificate in practice of Leather manufacture

۳) اور اس کے نام ہے Certificate in the manufacture of foot wear & Leather Goods

۱) اور اس کے نام ہے Diploma in Technology of Leather Goods

حضرت منشی ظفر احمد صاحب کی پور تھلوی کی دواؤں میں

۲۰%

(۲)

حضرت منشی ظفر احمد صاحب رضی اللہ عنہ دارضاد نے بیان فرمایا کہ۔
ایک دفعہ میں تاجپور میں سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کے ارشاد و درجہات سے "بیت المقدس" میں ٹھہرا ہوا تھا۔ ساتھ ساتھ کراہ سیدنا حضرت اقدس علیہ السلام اور حضرت سیدہ ام المومنین اعلیٰ اللہ درجہا تھا فی الجنتہ کارہائیں کمرہ تھا۔ ایک دن جب میں "بیت المقدس" میں بیٹھا تھا تھا۔ تو مجھے سنا کہ میرے ستر پر حضرت کے لفظ کی آواز آئی اور میری توجہ اس آواز کی طرف کھینچا گیا۔ حضرت اقدس علیہ السلام صحابہ کرام اور کھڑی تھیں کہبت سے کہاں آئے ہوئے ہیں۔ جن کیلئے لکھا تھا کہ آئے ہوئے ہیں۔ اور ان کی دوسری ضروریات پوری کر لی ہیں۔ میں نے بعض ضروری اشیاء بازار سے منگوا کر لائے تھے۔ میں نے ان کی چیزیں پت منگوا کر لیں۔ اس طرح ہوا تو سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے حضرت ام المومنین رضی اللہ تعالیٰ عنہا کی بات سن کر فرمایا کہ میں فلاں کتاب کا تصنیف میں ٹھہر گیا تھا۔ اس کے کام کی طرف توجہ نہ ہوگی حضرت ام المومنین مہمانوں کے متعلق اپنی ذمہ داری کے احساس کی وجہ سے زیادہ زور سے بات کر رہی تھیں۔ اور حضرت اقدس علیہ السلام اپنا بیٹا جو اب تک دوہرا ہے تھے۔ کچھ دیر اسی طرح باتیں ہوتی رہیں۔ آخر میں حضرت اقدس علیہ السلام نے فرمایا کہ آج مجھے خدا تعالیٰ کی طرف سے بہت بہت مبارک برائے ہیں۔ اور حضور نے اپنا ایک اہام بھی سنایا۔ جس میں خدا تعالیٰ کی طرف سے حضور کی فتح و کامرانی اور آپ کے دشمنوں کی ناکامی کا بیان تھا۔ جب حضرت ام المومنین نے یہ اہام سنا تو اس وقت خاموش ہو گئیں۔ اور سبحان اللہ سبحان اللہ کہتی ہوئی کہہ سے دوسری طرف چلی گئیں حضرت منشی ظفر احمد صاحب نے بیان فرمایا کہ یہ دو روایات میرے علم میں ایسی تھیں کہ شائع نہیں ہوئیں۔ ان الفاظ میں نے اپنا ہاؤس کے مطابق تحریر کئے ہیں اگر کوئی کمی بیشی ہو گئی ہو۔ تو اللہ تعالیٰ معاف فرمادے۔

ذیل میں حضرت منشی ظفر احمد صاحب مرحوم کی دور دراز دور کی حالت کی جانچ ہیں جو ہیں مولیٰ برکات احمد صاحب کی طرف سے وصول ہوئی ہیں۔ پہلی روایت میں جنگ سے غائب پارٹیشن یعنی علی تقسیم کے وقت کے حالات کی طرف اشارہ ہے۔ یعنی پارٹیشن کے وقت سکھوں اور ہندوؤں کے گروہوں کے ساتھ جو مقابلہ ہونا تھا۔ وہ مراد ہے۔ یہ لوگ بھی اس زمانے میں اپنے پاس مختلف قسم کے ہتھیار اور آتشیں اسلحہ رکھتے تھے۔ اور گویا جنگ کی صورت میں حملہ آور ہوتے تھے۔ وہ نہ مراد نہیں کہ حکومت کے ساتھ جماعت احمدیہ کی جنگ ہو گئی۔ گویا یہ بھی ممکن ہے کہ کسی وقت جماعت کو کسی مسلمان حکومت سے مل کر کسی غیر مسلم حکومت کے ساتھ لڑنا پڑے۔ آگے اللہ تعالیٰ بہتر جانتا ہے۔ کیونکہ حلالوں کا معاملہ تعمیر قلب ہونا چاہیے۔

حضرت منشی ظفر احمد صاحب کی طرف سے مرحوم و مغفور کی مندرجہ ذیل دو روایات جو میں نے خود ان کے منہ سے کہی تھیں سنی تھیں غائب ابھی تک شائع نہیں ہوئیں تاکہ یہ روایتیں اپنے حافظہ کے مطابق صحیح مکتوب بنائے۔ الفضل میں شائع فرمادیں تاکہ یہ محفوظ رہ جائیں۔

حضرت منشی ظفر احمد صاحب کی طرف سے مرحوم و مغفور کی مندرجہ ذیل دو روایات جو میں نے خود ان کے منہ سے کہی تھیں سنی تھیں غائب ابھی تک شائع نہیں ہوئیں تاکہ یہ روایتیں اپنے حافظہ کے مطابق صحیح مکتوب بنائے۔ الفضل میں شائع فرمادیں تاکہ یہ محفوظ رہ جائیں۔

حضرت منشی ظفر احمد صاحب کی طرف سے مرحوم و مغفور کی مندرجہ ذیل دو روایات جو میں نے خود ان کے منہ سے کہی تھیں سنی تھیں غائب ابھی تک شائع نہیں ہوئیں تاکہ یہ روایتیں اپنے حافظہ کے مطابق صحیح مکتوب بنائے۔ الفضل میں شائع فرمادیں تاکہ یہ محفوظ رہ جائیں۔

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

بہشت کی کنجی

"دنیائیت سی فتنوں کیوں سے بھری ہوئی ہے۔ اور لوگ ایک جھوٹی منطق پر راضی ہو رہے ہیں۔ مذہب دی ہے۔ جو خدا تعالیٰ کو دیکھلاتا ہے اور خدا سے ایسا قریب کر دیتا ہے۔ کہ گویا انسان خدا کو دیکھتا ہے۔ اور جب انسان یقین سے بھر جاتا ہے۔ تو خدا تعالیٰ سے اس کا خاص تعلق ہو جاتا ہے۔ وہ گناہ سے اور ہر ایک ناپاکی سے خلاصی پاتا ہے اور اس کا سہارا صرف خدا ہو جاتا ہے۔ اور خدا تعالیٰ اپنے خاص نشانوں سے اور اپنی خاص کنجی سے۔ اور اپنے خاص کلام سے اس پر ظاہر کر دیتا ہے کہ میں موجود ہوں۔ تب اس روز سے وہ جانتا ہے کہ خدا ہے اور اسی روز سے وہ پاک کیا جاتا ہے اور اندرونی آلائشیں دور کی جاتی ہیں۔ یہی معرفت ہے جو بہشت کی کنجی ہے۔ مگر یہ بغیر اسلام کے اور کسی کو بھی نہیں آتی۔ یہی خدا تعالیٰ کا ابتداء سے وعدہ ہے جو وہ اپنی پر ظاہر ہوتا ہے۔ جو اس کے پاک کلام کی پیروی کرتے ہیں۔ تجربہ سے زیادہ کوئی گواہ نہیں۔ پس جبکہ تجربہ دیکھتے ہیں کہ خدا اپنے تئیں بجز اسلام کے کسی پر ظاہر نہیں کرتا۔ اور کسی سے سکھاتا نہیں ہوتا اور کسی کی اپنے زبردست معجزات سے مدد نہیں کرتا تو ہم کیونکر مان لیں۔ کہ وہ کسی مذہب میں ایسا ہو سکتا ہے۔"

زکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی ہے اور تزکیہ نفسی صورتی ہے

ادنیٰ کی ایک نعمت عظمیٰ ہے خلافت

از محترم و انتخاب احمد صاحب دستمل

ادنیٰ کی ایک نعمت عظمیٰ ہے خلافت مومن کیلئے عودہ و تعلق ہے خلافت
گنتی برقی نکت کا سہارا ہے خلافت حق یہ ہے نبوت کا متمم ہے خلافت
سے نخل نبوت تو قرآن کا خلافت
گر شمس نبوت سے قرآن کا خلافت

اسکی نصرت سے خلافت کی بدلتے تبلیغ میں دوستی سے خلافت کی بدلتے
اسلام کی نیکی سے خلافت کی بدلتے ملت میں جو وحدہ ہے خلافت کی بدلتے

اسلام ہے گر جسم تو جان اسی خلافت
یہ نعل و جواہر ہے تو کان اسی خلافت

مومن میں جو قرآن میں وحدہ ہے یہ ان کے ایمان کے ساتھ ان کے اعمال میں اچھے
اللہ تو از گنا انہیں فضل سے اپنے اور دنیا کی خلافت انہیں خاص اپنے کرم سے
خوف ان کا مبتدل بہ امان ہو کے رہ گیا
تیران کے لئے سارا جہاں ہو کے رہ گیا

جب تک کہ ہی اسلام میں جو خلافت دنیا میں مسلمان تھے باعزت و عظمت
حق وقت چھٹی ان سے یہ اللہ کی نعمت عزت ہی باقی نہ کوئی شان نہ شوکت

حاکم تھے مگر ہو گئے محکوم جہاں میں
مغلوب ہوئے ہو گئے منظم جہاں میں

لیکن یہ عدائے دو جہاں کا تھا و شتہ اسلام میں اک بار جو پھر زندگی پیدا
اٹھتے آخر کیا اس عدو کو ایفا ایسا کے لئے بھیجا ہے موعود مسیحا

پھر فضل پہ اپنے ہی عطا کی وہی نعمت
یعنے کہ خلافت علیٰ متہارج نبوت

اللہ ہمیشہ یہ خلافت رہنے قائم احمد کی جماعت میں یہ نعمت ہے قائم
موجود رہے یہ تو نبوت ہے قائم یہ فضل جزا بقیامت ہے قائم

جب تک کہ خلافت کا یہ فیضان رہ گیا
ہر دور میں ممتاز مسلمان رہے گا

ملک عبد الجبار خان صاحب مرحوم

یاد پر خاندان کے سمر لوگ انہیں دیکھ
کر آیا جان مرحوم کی یاد تازہ کرتے تھے۔
عجیب اتفاق کی بات ہے جس طرح
والد صاحب مرحوم جوانی کے عالم میں فوت
ہوئے وہ بھی انہیں ہی طرح تقریباً۔ ہم سال
کی عمر میں فوت ہوئے۔ ان کو بڑی قبولیت
حاصل تھی۔ چنانچہ ان کی نملہ جائزہ میں
ایک بڑی تعداد ان کے خیر احمدی دوستوں
کی تھی۔ جن میں پاکستان ایفرو سس
سینئر بائیر جھانڈی کے تقریباً بھی انہیں
ایر میں اور سوئین موجود تھے۔ ہم دونوں
بھائی ان جملہ اصحاب کے دل مشگلاہ
ہیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزائے خیر
عطا فرمائے۔ آمین

مرحوم عالی ہی میں مجلس شادوت
منفقہ ادبہ میں شرکت کر کے واپس آئے
تھے۔ اور راستہ میں اکثر عزیزان اور
اقربا اور متعلقین کو ملے آئے۔ ان کی
اس طرح اچانک اور بے وقت وفات
سے سب کو صدمہ ہوا۔ اور سینکڑوں خطوں
تقریب اور ہمدردی کے عہ دونوں بھائیوں
کو وصول ہو چکے ہیں۔ چونکہ فرداً فرداً
سب اصحاب کا شکریہ ادا کرنا بہت مشکل
امر ہے۔ نیز طبیعت میں اچھی نسبتیں
ہیں۔ اس لئے ان سطحوں کے ذریعہ علمائے
تمام اصحاب کا شکریہ ادا کر کے ہیں۔
جزاکم اللہ احسن الجزاء

چونکہ مرحوم بھائی موصی تھے۔ اس
لئے انہیں امامت کما حقہ میں دفن کیا گیا
ہے۔ ان کی یادگار ان کی بیوہ اور چار
خورد سال بچے ہیں۔ بڑے کی عمر صرف
سات سال ہے۔ اصحاب و حاضرین کہ
اللہ تعالیٰ مرحوم و فقور بھائی جان کے
درجات بلند فرمائے۔ اور ان کے بیٹوں
کا خرد کفیل ہو۔ اور ہم سب کو صبر کی
توفیق عطا فرمائے۔ آمین

خاکساران مرحوم کے برادر اکبر ملک
محمد اشرف خان پرنسپل ٹیچر پ۔ اے ایف
اسٹیشن ماڈی پور

(۱۲) برادر اصغر ملک شمس الدین اسلم
اسٹیشن ایریٹنگ کوارٹرز۔ کراچی
پھر صاحب استطاعت احمدی کا
فرض ہے کہ احباب الفضل خود بخود
کو پڑھے

ہمارے مجھے بھائی ملک عبد الجبار
خان صاحب مرحوم کی اچانک وفات
ذکر الفضل مورخہ ۲۷ اپریل ۱۹۵۷ء
آپ بقام فیض اللہ چک نزد قادیان
۱۹۱۷ء میں پیدا ہوئے۔ اور ۱۷ اپریل
۱۹۹۷ء بروز بدھ بائیر جھانڈی (کراچی) وفات
پا گئے۔ وفات سے قبل اچھے پھلے
تھے دنز گئے اور وہاں سے خوش دھرم
ڈو بچے کے قریب واپس لوٹے۔ تھوڑی
دیر آرام کے لئے ہوئے۔ کہ دل میں
رود محسوس ہوئی۔ اسی وقت ڈاکٹری
مدد طلب کی گئی۔ لیکن پیشتر اس کے کہ
دو میسر آ سکے۔ ۲۲۔ ۲۳ منٹ کے اندر
اندر روزہ کی حالت میں ہی اپنے مالک
محقق کو چلے۔ وفات سے قبل کس
قسم کی بات نہ کر سکے۔ اور اس طرح صدمہ
کا ڈکھنے والا نقش چھوڑ کر ہمیشہ ہمیش
کے لئے ہم سب کو داغ مفارقت
دے گئے۔ ان اللہ وانا الیہ راجعون
مرحوم بڑے غلط انسان تھے۔ ہر
خاص در عام کے دل ہمدرد تھے۔ اور
مزدت مند کی مدد کرنا انہما قرین تھے
تھے۔ بڑے خوش طبع اور با ذوق تھے۔
غریب کی مدد کا بہت خیال رکھتے تھے۔
اور ان سے بہت خوشی سے ملتے
تھے۔ چنانچہ جب کوئی ایسا آدمی آتا۔
تو اپنی توفیق سے بڑھ کر اس کی
مدد کرتے۔ مرحوم موصی تھے۔ وفات تک
ان کے حلقہ کے اصحاب ان کی اقتدا
میں نماز پڑھتے رہے رشام کے وقت
دور دیتے۔ ان کے عمل نمونہ کی وجہ سے
متعدد افراد کو احرمیت کے قبول کرنے
کی توفیق ملی۔ ہمیشہ تبلیغ حق کے لئے
کوشاں رہتے۔ بڑے ہجرات مند تھے
تقسیم ملک پر گاؤں میں تھے۔ اس وقت
بڑی بہادری سے حالات کا مقابلہ کیا
مرحوم خان کا خطہ مول لے کر والدہ
محترمہ کو کندھوں پر اٹھا کر قادیان لائے۔
خود سادہ پینٹے سادہ لٹھاتے۔ اور دادہ
رہتے تھے۔ نین ہانوں اور حق داروں سے
فیضان نہ سلوک کرتے تھے۔ چونکہ ہمارے
والد صاحب کا انتقال ہمارے بچپن میں
ہو گیا تھا۔ اس لئے گھر بھر کا کل انفراد
ان کے ہاتھ میں تھا۔ ان کی عادات
داخوہ ہمارے والد صاحب مرحوم و
منصور سے بہت عظیم ملتی تھیں۔ اس

تحریک جدید کی غرض نوجوانوں میں احمدیت کی روح پیدا کرنا ہے اور تبلیغ اسلام اور تبلیغ احمدیت کو دنیا کے کناروں تک پھیلانا ہے۔ آپ نے دنیا کے کناروں تک اسلام اور احمدیت کو پہنچانے کے لئے جو وعدہ کیا ہے کیا وہ ادا کر چکے۔ ورنہ اسمی یا مرحوم تک سو فی صدی پورا کریں!
 دیکھیں اعلان تحریک جدید

مجلس مذاکرہ علمیہ کے اجلاس کی روئیداد

روز ۱۹ مئی کو مجلس مذاکرہ علمیہ کی اجلاس جناب مولانا ابوالعطاء صاحب کی زیر صدارت منعقد ہوئی۔ جناب ایڈووکیٹ انور صاحب نے تلاوت قرآن کریم کی اور خاکہ کے بارے میں بحث و مباحثہ کی۔

اس کے بعد جناب خلیفہ صلاح الدین صاحب نے اپنا مقالہ پڑھا جس کا عنوان تھا "دعوت کی بنیاد مسلمانوں پر ہے یا مذہب دشمنی پر" آپ نے فرمایا کہ سبھی اقوام علوم و فنون میں ترقی کے باوجود علمی بردہاقتی کی سرکوبی برپا رہی ہے۔ موجب غصے، دوس کے کرم و جرات عالم میں غور و فکر کے بعد مہذب محققین پر یکا کر کے کر رہا اسما خلقت ہذا یا باطلا انہوں نے کہنا شروع کیا کہ خدا کا کوئی وجود نہیں ہے۔ صرف ایک غیر شعوری مشین ارتقا ہے۔

جناب خلیفہ صاحب نے بتایا کہ پادریوں کی علم و کوشش کا نتیجہ یہ ہوا کہ جن چند لوگوں نے علم سیکھا انہوں نے بھی اسے مذہب کے خلاف استعمال کرنا شروع کیا۔ یہیں سے علمی و عقلی شروع ہوتا ہے جو آگے چل کر ان کی ہر تحقیق کے نتیجہ میں انہیں گمراہی کی طرف لے جاتا ہے جناب خلیفہ صاحب نے متعدد عیسائی مصنفین اور سائنس دانوں کے حوالہ جات پیش کئے جس میں انہوں نے اس بددیانتی کا اعتراف کیا ہے۔

مقالہ کے بعد ایک دلچسپ مذاکرہ کا آغاز ہوا جس میں صاحب صدر۔ فاضل مقالہ نگار مولانا عبدالغفور صاحب۔ مولانا ارجمند خان صاحب۔ مولانا محمد شریف صاحب۔ پروفیسر نصیر احمد خان صاحب۔ سید ولی اللہ شاہ صاحب۔ پروفیسر عبدالسلام صاحب اختر صاحب۔ پروفیسر علامہ ہادی صاحب سلیف۔ پروفیسر چوہدری محمد علی صاحب۔ مرزا حفیظ احمد صاحب اور پروفیسر خورشید احمد صاحب شاد نے حصہ لیا۔ سات بجے شام چائے کی مختصر دعوت کے ساتھ مجلس بے خوراست ہوئی۔ سیکرٹری مجلس مذاکرہ علمیہ جامعۃ البعثین پورہ۔

دعا کے مخزن

خاندان کی والدہ محترمہ ایڈووکیٹ صاحبہ زوجہ مبارک محمد بٹا صاحب مرحوم موروثی امینی بیوی محبت بھنائے الہی و نجات پائیں۔ مرحومہ موصیہ محبتیں۔ اسی روز بعض دہانہ لائی گئی۔ پورہ۔ مذہب حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے نماز جنازہ پڑھائی۔ اجاب کرام دعا فرمائیں کہ امدق لے مرحومہ کے درجات بلند فرمائے اور ہمیں صبر جمیل عطا کرے۔ آمین۔ مستری شامی سیکرٹری مال جماعت احمدیہ باغبان پورہ۔ لاہور

محلہ دارالنصر

- ۱ - مولوی محمد ابراہیم صاحب بھارلی صدر
- ۲ - بابو محمد بخش صاحب - سیکرٹری مال
- ۳ - ماسٹر ظہیر احمد صاحب - سیکرٹری امور عامہ
- ۴ - ڈاکٹر عطا اللہ صاحب - سیکرٹری اصلاح و ارشاد - وصایا - تعلیم

محلہ دارالبین

- ۱ - ناصی محمد منیر صاحب صدر
- ۲ - مبارک احمد صاحب سیکرٹری مال
- ۳ - ماسٹر منیر علی صاحب سیکرٹری اصلاح و ارشاد - تعلیم
- ۴ - مبارک احمد صاحب سیکرٹری وصایا

تقرر عمدیداران جماعت احمدیہ پورہ

مندرجہ ذیل عمدیداران محلہ جات پورہ تا ۳۰ اپریل ۱۹۵۷ء منظور کئے جاتے ہیں۔ اجاب نوٹ فرمائیں۔ (ناظر اعلیٰ)

محلہ دارالصدر شرقی

- ۱ - فشتی رحیمان علی صاحب - صدر
- ۲ - چوہدری مسعود احمد صاحب - سیکرٹری مال
- ۳ - چوہدری حاکم علی صاحب - سیکرٹری امور عامہ
- ۴ - فشتی رحیمان علی صاحب - سیکرٹری اصلاح و ارشاد
- ۵ - فشتی محمد الدین صاحب - سیکرٹری وصایا
- ۶ - مولوی نذیر احمد صاحب - سیکرٹری تعلیم

محلہ دارالصدر جنوبی

- ۱ - سید محمد زمان شاہ صاحب - صدر
- ۲ - چوہدری عبدالحق صاحب شاہ - سیکرٹری مال
- ۳ - مولوی مقبول احمد صاحب ذبیح - سیکرٹری امور عامہ
- ۴ - پروفیسر محمد اسماعیل صاحب - سیکرٹری وصایا

محلہ دارالصدر غربی

- ۱ - صاحبزادہ حافظ محمد طیب صاحب - صدر
- ۲ - ملک محمد رفیق صاحب - سیکرٹری مال
- ۳ - چوہدری اصف بخش صاحب - سیکرٹری امور عامہ
- ۴ - چوہدری عطاء اللہ صاحب - سیکرٹری تعلیم

محلہ دارالرحمت شرقی

- ۱ - مولوی محمد صدیق صاحب - صدر
- ۲ - عبدالستار صاحب - سیکرٹری مال
- ۳ - چوہدری محمد عبد اللہ صاحب - سیکرٹری امور عامہ
- ۴ - چوہدری محمد شریف صاحب - سیکرٹری اصلاح و ارشاد
- ۵ - ملک محمد احمد صاحب - سیکرٹری تعلیم

محلہ دارالرحمت وسطی

- ۱ - ملک محمد شفیع صاحب - صدر
- ۲ - خواجہ جلال الدین صاحب - سیکرٹری مال
- ۳ - ماسٹر فضل داد صاحب - سیکرٹری امور عامہ
- ۴ - مولوی محمد الدین صاحب - سیکرٹری اصلاح و ارشاد
- ۵ - قریبی محمد صادق صاحب - سیکرٹری وصایا
- ۶ - مولوی رشید احمد صاحب چغتائی - سیکرٹری تعلیم

محلہ دارالرحمت غربی

- ۱ - مولوی ظہیر حسین صاحب - صدر
- ۲ - صفوی بشارت الرحمن صاحب - سیکرٹری امور عامہ
- ۳ - ذبیح انصاری احمد صاحب - سیکرٹری وصایا
- ۴ - مولوی عبد الطیف صاحب بہادر پوری - سیکرٹری تعلیم

محلہ دارالبرکات

- ۱ - ماسٹر سناغرائی صاحب ارشد - صدر
- ۲ - چوہدری غلام حسین صاحب - سیکرٹری مال
- ۳ - شیخ جلال الدین احمد صاحب - سیکرٹری امور عامہ - اصلاح و ارشاد
- ۴ - میاں عاقبت اللہ صاحب - سیکرٹری وصایا

